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Okresní kolo soutěže 
„Odznak všestrannosti olympijských vítězů“ 

 

Okresní kolo OVOV se konalo 15. dubna 2014 v blízké škole Nad 

Přehradou. 

Účastníci absolvovali disciplíny v tomto pořadí: běh na 60 m, 

trojskok, dvě minuty přeskoků přes švihadlo, hod dva kilogramy 

těžkým  medicinbalem vzad přes hlavu, dvě minuty kliků (to byla 

síla) a driblink mezi deset metrů vzdálenými kužely.  

Naši školu reprezentovalo jedno osmičlenné družstvo a dalších 

osm jednotlivců. Z důvodu špatného počasí se, kromě běhu na 60 

m, vše konalo v tělocvičnách. Alespoň jsme nekončili zmáčení 

jako vloni a byli jsme pěkně v teple.    

V řadě disciplín se nám dařilo: 

V trojskoku skočil z našich nejdále Tomáš Jůza 680 cm a Lucka 

Novotná 635 cm. V přeskoku přes švihadlo byl skvělý Honza 

Trunda s 285 přeskoky a Kristýna Hrušková s 196 přeskoky. 

V hodu medicinbalem byl jednoznačně nejlepší Honza Vorel 14,35 

m a Lucka Novotná 10,15 m. V klicích byl nejlepší ze všech 

účastníků David Štefko s výkonem 113 kliků za 2 minuty, můžete 

ho zkusit napodobit a Lucka Novotná se 77 kliky. Ve 2 min. 

driblinku byl králem Tomáš Jůza s 325 m a Irina Riško s 275 m. 

V pořadí družstev jsme obsadili 2. místo a zároveň vybojovali 

postup do krajského kola OVOV. 

Složení úspěšného týmu: 

Lucie Novotná, Míša Kovářová, Kája Churá a Honza Vorel ze 7. B, 

Adam Vlasák ze 6. A, Honza Trunda z 5. A, Kristýna Hrušková z 5. B 

a Vojta Procházka ze 4. A. 

Nečekaně bohatou sklizeň 12 medailí jsme měli v jednotlivcích. 

V jednotlivcích za školu soutěžili: 

David Štefko z 9. A, Tomáš Jůza z 8. A, Mikuláš Kubáček ze 7. C, 

Irina Riško z 5. A, Vladyslava Manaylo, Tomáš Strachota a Petr 

Kaiser ze 4. B a náš nejmladší účastník Tomáš Trunda z 3. A.    

Všem sportovcům blahopřejeme a děkujeme za výbornou 

reprezentaci školy. 

 

 

 

Za výborné výkony ji získali:  
         

  

                                 

                                          

                         

  

                         

                         

                        

 

ročník 2004 Tomáš Trunda 1. místo 

 
ročník 2003 Vojta Procházka               3. místo  
 Tomáš Strachota 2. místo 

 Honza Trunda 1. místo 

 Vladyslava Manaylo          1. místo 

 
ročník 2002 Irina Riško                       3. místo 

 

ročník 2001 Kája Churá                       3. místo 

 
ročník 2000 Míša Kovářová                 3. místo 

 Honza Vorel                     2. místo 

 Lucka Novotná                  1. místo 

 
ročník 1999 Tomáš Jůza                       3. místo 

 David Štefko                     1. místo  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Zdeňka Brandová 

 ZŠ VERONSKÉ NÁMĚSTÍ DUBEN 2014 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Matematická olympiáda - obvodní kolo 

 

Ve středu 9. dubna 2014 proběhlo obvodní kolo Matematické olympiády pro 6. až 8. ročník na ZŠ Karla 

Čapka v Kodaňské ulici. V kategorii 6. ročníků se zúčastnilo 63 soutěžících, v kategorii 7. ročníků 

jich bylo 58 a v kategorii 8. ročníků pouhých 37.  

Naši školu reprezentovali tito žáci: Vlčková Kateřina a Matonoha Drahoslav z 6. A, Mikuláš Kubáček, 

Kateřina Bendová, Romana Šmejkalová, Tomáš Branžovský ze 7. C, Jiří Veselý, Matyáš Halíř a Jan Vorel 

ze 7. B a Elena Mylonaki Z 8. A. 

Sedmé ročníky slavily velký úspěch, protože Matyáš Halíř obsadil nádherné 3. místo s počtem 15 bodů 

z 18 možných. Dalšími velmi úspěšnými řešiteli byli Romana Šmejkalová a Kateřina Bendová. Potěšením 

pro všechny je, že ani jeden z výše jmenovaných soutěžících nebyl na posledních místech. 

Všichni získali nějaké body za řešení příkladů. 

 

 Kolik je na obrázku barevných trojúhelníků? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jitka Šídová, Dagmar Rizikyová 
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Velikonoce na statku                                     3. A, 3. B 
Těšení na Velikonoce si naši žáci prvních a třetích tříd zpříjemnili jarní návštěvou Cífkova statku ve skanzenu Třebíz 

nedaleko Slaného. Poznali život na statku v čase předvelikonočním i velikonočním, tradice a zvyky. Dozvěděli se, jak 

malovat vajíčka přírodními barvami např. pomocí červené řepy, petrželové natě, modrého zelí i cibulových slupek. 

Zjistili, jak naši předkové pekli mazance v černé kuchyni. Ty jsme dokonce všichni ochutnali. Návštěva byla spojena 

s výtvarnou dílnou, ve které naši malí umělci vytvořili vlastní velikonoční výrobky. Ty si odnesli domů. Na závěr si mohl, 

kdo chtěl, nakoupit na pravém jarmarku. Zpátky do školy jsme odjížděli plni zážitků a příjemně unaveni. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jana Churáňová, Božena Makúchová 
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Planetárium Praha 
Žáci 5. Tříd se V dubnu Zúčastnili vzdělávacího 

pořadu „Pohyby Země“. v polovině promítání se 

rozbily pojistky promítacího přístroje 

Cosmorama, promítli nám tedy náhradní 

program „Země ve Vesmíru“, který se nám také 

velmi líbil. Nakonec jsme si prohlédli exponáty 

výstavy. Mohli jsme také zjistit svou hmotnost, 

jakou bychom měli na ostatních planetách naší 

Sluneční soustavy. 

5. A, 5. B 



      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Školní družina 
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 Duben ve školní družině 

Měsíc duben se nesl v duchu 

Velikonočních svátků. Barvili jsme 

vajíčka, seli osení a těšili se 

na vystoupení Malé české muziky 

J. Pospíšila. Povídali jsme si také 

na téma „Co nám přináší jaro“.  

Vyprávěli si o hnízdění ptáků, 

o narození mláďat a o pestrých 

barvách jarních květin. Zhledli jsme 

krásnou pohádku v kině, podívali se 

do Berouna za medvědy, nacvičili 

několik divadelních představení. 

Závěr měsíce se však nesl ve znamení 

čarodějnic. Nejen, že jsme si o zvyku 

„Pálení čarodějnic“ povídali, ale také 

jsme je kreslili, malovali a četli 

o nich příběhy.  
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Zdravotnický kroužek 

Dne 16. dubna 2014 si naši mladí 

zdravotníci vyzkoušeli praktické vědomosti, 

které nabyli ve Zdravotnickém kroužku. 

Drželi se moc statečně a porotě dokázali, že 

by uměli zachránit lidský život. Naši 

zdravotníci vyhráli hezké třetí místo. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Zdenka Honcová 
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 Jana Churáňová 
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Naše Malé 

čarodějnice 

 

  

 

 


